
ФСБ: У Дагестану ухапшен малолетни оснивач и администратор највеће међународне интернет-заједнице присталица тероризма
петак, 26 јун 2026 15:06

У Дагестану је ухапшен малолетни држављанин Руске Федерације, који је био
оснивач и администратор највеће међународне интернет-заједнице присталица
тероризма, саопштила је Федерална служба безбедности Русије (ФСБ), преносе
РИА Новости.

  

  

"Федерална служба безбедности Руске Федерације, у сарадњи са Министарством
унутрашњих послова Русије и Истражним комитетом Русије, привела је у Републици
Дагестан малолетног држављанина Руске Федерације, који је био оснивач и
администратор највеће међународне интернет-заједнице присталица терористичких
организација признатих као терористичке на територији Русије", наводи се у саопштењу.

  

Према наводима ФСБ, ухапшени малолетни администратор обучавао је регрутоване
радикале тактици извођења терористичких напада и масовних убистава, обезбеђивао
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им средства за извршење терористичких акција, као и упутства за израду
импровизованих експлозивних направа и примену мера конспирације.

  

Како су истакли, у наведеној активности учествовала су најмање три држављанина
Украјине.

  

Напоменули су да је терористичка делатност осумњиченог координисана је од стране
украјинских специјалних служби и била је усмерена на регрутовање руских тинејџера
ради извођења оружаних напада на образовне установе, терористичких акција на
саобраћајним објектима, као и лажних дојава о постављеним експлозивним направама у
објектима социјалне инфраструктуре.

  

ФСБ је нагласила и да је ухапшени повезан са организовањем најмање 15 кривичних
дела терористичке природе у 10 региона Русије.

  

"Потврђена је умешаност ухапшеног у организовању најмање 15 кривичних дела
терористичке природе у 10 региона Русије. Сви извршиоци су приведени и против њих
су предузете одговарајуће процедуралне мере", наводи се у саопштењу.

  

Портпаролка Истражног комитета Русије Светлана Петренко изјавила је да су
припадници ове организације током 2025. и 2026. године у различитим градовима
Сједињених Америчких Држава и европских земаља извели више од 20 паљења
аутомобила, као и да су слали лажне дојаве о постављеним бомбама у образовним
установама и другим објектима социјалне инфраструктуре.

  

"Ова криминална делатност финансирана је од стране украјинских специјалних служби",
рекла је Петренко.

  

Она је навела и да је ухапшени тинејџер, који је планирао убиства ученика, управљао
интернет-ресурсима који су ширили терористичку идеологију и имали више од 200.000
пратилаца.
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"У тренутку хапшења осумњичени је администрирао информативне ресурсе који су
пропагирали терористичку идеологију, са публиком од више од 200.000 пратилаца,
од којих је око 5.000 било активно у овим заједницама", напоменула је Петренко.

  

Према њеним речима, малолетни администратор је регрутовао тинејџере за извршење
масовних убистава у школама широм Русије.

  

Истражиоци су приликом претреса запленили архиву преписке осумњиченог са
саучесницима из Русије, САД и европских земаља, као и фотографије и видео-снимке
припрема и извршења терористичких акција, а њихов садржај тренутно анализирају
истражиоци.

  

(РТ Балкан)
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